
1/ΗΜΕΡΗ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 

Γ’ ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ 01/04/2016 

ΑΡΑΧΩΒΑ – ΛΙΒΑΔΙ – ΕΠΤΑΛΟΦΟΣ  

ELATOS RESORT & HEALTH CLUB 

 

Αναχώρηση 08:00 π.μ. από την Ερυθραία και 09:00 π.μ. από την πλατεία 

Ομονοίας (μπροστά από το HONDOS CENTER).  

Θα πάρουμε την Εθνική Οδό Αθηνών - Λαμίας και με ενδιάμεσες στάσεις θα 

συνεχίσουμε για Λιβαδειά – Ζεμενό για να καταλήξουμε στη γραφική και 

κοσμοπολίτικη Αράχωβα.  

 

 

Η Αράχωβα γνωρίζει μεγάλες δόξες τα τελευταία χρόνια. Η ανάπτυξη του 

χιονοδρομικού κέντρου και η εύκολη πρόσβαση από την Αθήνα την έχουν κάνει 

αγαπημένο τόπο χειμωνιάτικων διακοπών. 

Τα πέτρινα χωριάτικα σπίτια με τις αχνιστές καμινάδες στριμώχνονται στα 

στενά ανηφορικά δρομάκια και όλο το χωριό μοιάζει και να κρέμεται στις πλαγιές 

του βουνού σ’ ένα τοπίο που αγγίζει τα όρια της τελειότητας.   



Συνεχίζουμε το ταξίδι μας για το γραφικό Λιβάδι του Παρνασσού. 
Το Λιβάδι συνθέτει μία εικόνα καρτ-ποστάλ που αξίζει να δείτε από κοντά. Έχει 

αναπτυχθεί πολύ τα τελευταία χρόνια. Το Λιβάδι κατακλύζεται από βίλες πολλών 
εκατομμυρίων καθώς και από εστιατόρια και ταβερνάκια όπου θα δοκιμάσουμε τα 
τοπικά προϊόντα. Από την άλλη πλευρά κυριαρχεί ο Παρνασσός με τα ωραιότερα 
τοπία στην Ελλάδα.  Θα γευματίσουμε στην παραδοσιακή ταβέρνα «Ο ΖΑΧΟΣ»  

 

 
 
«Ο ΖΑΧΟΣ» είναι φημισμένη ταβέρνα που αποτελεί τα τελευταία 15 χρόνια 

επιβεβλημένη στάση για τους απανταχού καλοφαγάδες. Δεν είναι μόνο η επιβλητική 
σάλα με τις περίτεχνες οροφές  αλλά και η προσωπική επαφή του ιδιοκτήτη Ζάχου 
που την έχει ανεβάσει ψηλά στις προτιμήσεις μας.   

 

 



 

Ψητές λιχουδιές (τα παϊδάκια είναι standard επιλογή), κυνήγι, πληθωρικές 

σαλάτες αλλά και πλούσια γκάμα σε μαγειρευτά, μας ανταμείβουν έπειτα από μία 

απαιτητική εκδρομική μέρα στον Παρνασσό.  

Οι μερίδες είναι πολύ μεγάλες και θα υπάρχουν και πολλά νηστίσιμα φαγητά.  

Στη συνέχεια θα πιούμε το απογευματινό μας καφεδάκι στον Επτάλοφο στην 

καρδιά του Παρνασσού στο φημισμένο ELATOS RESORT & HEALTH CLUB. 

 

Πρωτοποριακό στο χώρο του ορεινού τουρισμού το «ELATOS RESORT» άρχισε 

να λειτουργεί το 1996 με στόχο να υπηρετήσει πιστά τη βασική του αρχή και 

φιλοσοφία: 

Την απόλυτη εναρμόνιση της φιλοξενίας με το ιδιαίτερα γοητευτικό περιβάλλον. 

Χαλαρώστε πίνοντας, αναζωογονηθείτε, ακούστε ήχους του δάσους και απολαύστε το 

καφεδάκι σας με θέα την εσωτερική πισίνα του chalet που δεν έχει τίποτα να ζηλέψει 

από τα Ελβετικά Chalets.   



 

Ενθουσιασμένοι από πολλές όμορφες εντυπώσεις παίρνουμε αργά το απόγευμα 

το δρόμο του γυρισμού. Όμως το ταξίδι μας δεν τελειώνει εδώ.  

Θα σταματήσουμε στην Αλιάρτο όπου θα παρακολουθήσουμε τους            

Τρίτους κατανυκτικούς Χαιρετισμούς εις τον Ιερό Ναό των Αγίων Κωνσταντίνου 

και Ελένης και θα ψάλλουμε όλοι μαζί όπως κάθε χρόνο. 

Μετά τη Θεία Λειτουργία των Χαιρετισμών θα επιστρέψουμε στην Αθήνα έχοντας 

αποκομίσει αμέτρητες όμορφες εικόνες από το ταξίδι μας.  

 

 

Η παρουσία σας θα μας δώσει ιδιαίτερη χαρά και τιμή  

και θα ενισχύσει το φιλανθρωπικό έργο του Συλλόγου μας  

με  25 € κατ' άτομο.  

ΚΑΛΟ  ΜΑΣ  ΤΑΞΙΔΙ! 
 


